

## Jegyzőkönyv

Amely készült a **Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsa 2014. december 17-én** (szerdán) 9 óra Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) Konferencia termében tartott üléséről.

**Jelen vannak:** A külön íven szereplő települések képviselő-testületei által delegáltak.

### **Tanácskozási joggal megjelentek:**

Ács Rezső Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere,  
dr. Kajos Nikolett aljegyző,  
Pál József a Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetője,  
Dölles Lászlóné az Egészségügyi Gondnokság vezetője és  
dr. Nagy Tímea jogi és bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető.

*Ács Rezső polgármester köszönti a társulás tagjait. Megállapítja, hogy a 15 tagú társulásból 13 tag képviselője az ülésen megjelent. A társulást alkotó települések lakosság száma összesen 52.814, a jelenlévők által képviselt települések lakosság száma 50.647. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes.*

*Ács Rezső polgármester javaslatot tesz a napirendi pontokra, amelyet a jelenlévők 50.647 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtak az alábbiak szerint:*

## NAPIREND

1. **A Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás elnökének, alelnökének megválasztása**  
(írásbeli előterjesztés)  
**Előterjesztő:** Ács Rezső polgármester

- 
1. **A Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás elnökének, alelnökének megválasztása**  
(írásbeli előterjesztés)  
**Előterjesztő:** Ács Rezső polgármester

**Ács Rezső polgármester:** Kéri, hogy tegyenek javaslatot a társulás elnökének személyére.

**Pálfi János Szálka Község polgármestere:** Javasolja elnöknek Dr. Tóth Gyulát.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

*Ács Rezső polgármester szavazásra teszi fel az elnök személyére vonatkozó határozati javaslatot, amelyet a jelenlévők 50.647 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak, és meghozták az alábbi határozatot:*

**11/2014. (XII. 17.) TT határozat**

**Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás elnökének megválasztása**

A Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsa a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (1) bekezdése alapján a Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás elnökének

**Dr. Tóth Gyula**

urat választja meg.

**Határidő: 2014. december 17.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**

*Dr. Tóth Gyula a Társulási Tanács elnöke átveszi az ülés vezetését.*

**Dr. Tóth Gyula a Társulás Tanács elnöke:** Köszönöm a Társulási Tanácsnak a bizalmat. Alelnöknek javasolja Fülöp Jánost, Ócsény község polgármesterét.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

*Dr. Tóth Gyula a Társulási Tanács elnöke szavazásra teszi fel az alelnök személyére vonatkozó határozati javaslatát, amelyet a jelenlévők 50.647 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak, és meghozták az alábbi határozatot:*

**12/2014. (XII. 17.) TT határozat**

**Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás alelnökének megválasztása**

A Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsa a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (1) bekezdése alapján a Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás alelnökének

**Fülöp János**

urat választja meg.

**Határidő: 2014. december 17.**

**Felelős: Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnöke**

**Dr. Kajos Nikolett aljegyző:** Átvizsgálására kerültek a Szekszárd részvételével működő társulások, melyről egy összefoglaló anyag is készült. A Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás esetén felmerült annak megszüntetése. A társulás tagjainak száma 15. A társulás feladat és hatáskörei a

házi orvosi és a házi gyermekorvosi feladatok rendelési időn kívüli ellátása, melyet a társulás Szekszárd Megyei Jogú Város fenntartásában lévő Egészségügyi Gondnokságon keresztül lát el. A társulás határozatlan időre került létrehozásra. Az átvizsgálás során megállapítást nyert, hogy a feladatellátásban problémát jelent, hogy Felsőnána, Kéty, Murga települések orvosai nem látnak el ügyeletet, illetve helyettesítésükről sem gondoskodnak, ami a többi házi orvos szempontjából, aki kérés nélkül is vállalja az ügyeletet, ez nem túl korrekt magatartás. Tudja, hogy Gödrei polgármester úr több alkalommal felvette már a kapcsolatot a házi orvos hölgygel, de ennek ellenére sem hajlik arra, hogy a kötelezettségét teljesítse.

**Gödrei Zoltán Kéty Község polgármestere:** Nem pontosan így van. Január 1. napjától van ez a három település. A doktornőt húsvéti ünnepekre osztották be, azonban húsvét környékére magánjellegű programot szervezett, amit nem tudott elhalasztani. Ezen kissé felhúzta magát az ügyelet vezénylője, és úgy fest, mintha rászálltak volna a doktornőre. A kérdése, hogy ragaszkodnak-e a doktornő személyéhez vagy a lényeg, hogy ellássák az ügyeletet? Elmondja, hogy beszélt a házi orvos nővel, aki azt mondta, hogy akár hányszor ki volt írva ügyeletes orvosnak, mindig talált maga helyett valakit. A högyészi ügyeletben úgy működik, hogy szakképzett ápoló van az orvos mellett, míg Szekszárdon egyedül megy az orvos a beteghez. Elmondta a doktornő, hogy ő nem szeretne egyedül járni a betegekhez, segítséget szeretne maga mellé. Elmondja, hogy megkérte a hölgyet, hogy semmiféleképpen ne húzza ki magát az ügyeleti rendszerből.

**Dölles Lászlóné intézményvezető:** Januárban jelzésre került a doktornő irányába, hogy áprilisban lesz beosztva ügyeletessnek. Karácsonyra szintén beosztásra került, tekintettel arra, hogy egész évben nem ügyelt, azonban ő erre nem volt hajlandó. Nagy nehézségek árán sikerült ügyeletess orvost találni karácsonyra. Elmondja, hogy annyit kér a doktornőtől, hogy valaki ügyeljen, teljesen mindegy, hogy ki.

**Gödrei Zoltán Kéty Község polgármestere:** Kérdezi az intézményvezetőt, hogy jól érti-e, hogy a doktornő egész évben nem volt beosztva, csak a két ünnepre, húsvétra és karácsonyra?

**Dölles Lászlóné intézményvezető:** Igen, jól érti.

**Dr. Kajos Nikolett aljegyző:** Kiküldésre kerül majd egy szakmai anyag, mely által megismerhetővé válnak a felmerült problémák. Javasolja, hogy január hónapban ismét üljön össze a társulás, és döntsenek a társulás további működtetéséről vagy megszüntetéséről.

**Szűcs Sándor Zomba Község polgármestere:** Az a lényeg, hogyan érinti a települést. Amennyiben ugyanúgy működik, illetve feladat-ellátási szerződés esetén sem kell többet fizetnie a településeknek, akkor mindegy, hogy a továbbiakban milyen formában működik.

*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Társulási Tanács elnöke az ülést 9 óra 10 perckor berekesztette.*

*K.m.f.*

**Dr. Tóth Gyula**  
*Társulási Tanács elnöke*

**Dr. Göttlinger István**  
*jegyzőt helyettesítő aljegyző*  
*munkaszervezet vezető*